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KÖRNYEZET ÉRTÉKELÉSE
A község szélén elhelyezked! tervezési területet három oldalról gyorsan terjeszked! lakóövezet veszi
körbe, nyugatról a hangsúlyos új fürd!vel, valamint a sportköri épülettel és a sportpályákkal
szomszédos.
Az iskola építésével a környéknek - szellemi és fizikai értelemben - egy új központja jön létre.
Ezt a központi szerepet er!síteni kell az épület telepítésével, és építészeti megfogalmazásával.
Az iskola telkének az északi - ligetes része -  alkalmas arra, hogy az intézmények köréje
szervez!djenek.
A liget zöldterületi „folyosóval” köt!dik (a faluház irányában) a tényleges községi központhoz.

TELEPÍTÉSI KONCEPCIÓ
Az iskola telepítésére szolgáló telek nagysága lehet!vé teszi a zöldfelület differenciált használatát.
Az északi ligetes területet nyitva hagyva egy községi - iskolai park alakul ki, amely alkalmas teret
biztosít mind iskolai, mind községi rendezvények alkalmával. A park az iskola és a község közös
gondozásában van, a virágok ültetése, meglév! növényállomány gondozása jó alakalom a közösség
formálására, együttm"ködésre.

A déli területen egy zárt (bekerített) bels! iskolai világot hoztunk létre, amely nagyobb közösségi
területeket (burkolt iskolaudvar, játszókert, szabadtéri sportpálya ), valamint kisebb, intimebb részeket
( könyvtárhoz kapcsolódó „olvasó udvar”, az alsó tagozatosok számára védett „játszókert” ) foglal
magába.

A két terület közötti határ képlékeny. Az iskolai ünnepségek, rendezvények „kitüremkednek” a
nyilvános területre, míg más községi rendezvények igénybe veszik az iskola közös tereit (tornaterem,
aula).

A „határvonalra” kerülnek az iskola közösségi terei, míg az intimitást igényl! osztályközösségek (4
osztályonként) - „védett pozícióban” - korcsoportonként differenciált küls!- és bels! zsibongó
területeket kapnak.

Az iskola f! gyalogos és kerékpáros megközelítési irányát a „központot” szervez! „liget” fel!l, míg
gépkocsival a már meglév! intézmények parkolási lehet!ségeit koncentrálva a fürd! és sportközpont
meglév! beköt!útjáról tartjuk célszer"nek, innen nyílik az iskola szervízbejárata is.
A keleti oldal lakóutcájáról csak a melegít!konyha feltöltése történik.

FUNKCIONÁLIS LEÍRÁS
Az iskola a bels!- és a küls! tereinek szervezése a közösségek különböz! szintjeihez nyújt
differenciált lehet!séget:
- a tágabb környezet számára
- az iskolai közösség számára
- a korcsoportonkénti kisközösségek számára

Közösségi terek:
Az érkez!ket két szint magas, galériás aula fogadja.
Az aula egyrészt rendezvénytér, másrészt el!térként szolgál az iskola közösségi tereinek: étterem,
könyvtár és a tornaterem.
Küls! használat esetén az aulatérb!l az oktatási szárnyakba vezet! folyosó és lépcs! lezárható.
A könyvtárhoz keletr!l olvasókert csatlakozik.
Az aula teréb!l nyílik a büfé és a ruhatár, melyek iskolai és iskolán kívüli rendezvények alkalmával
egyaránt igénybe vehet!k. Ennek a kiszolgálóblokknak a része a 300 f!s látogatói létszámra tervezett
vizescsoport is.
Sport rendezvény esetén a sportolók és néz!k forgalma elkülöníthet!.
Az öltöz!blokkok utcai- és tornacip!s forgalma szétválasztott, ebben a blokkban kap helyet az orvosi
és a tornatanári szoba, a konditerem, kiszolgálja a szabadtéri sportpályákat.
A tornaterem szabadtéri rendezvényhez kapcsolódóan - a ligetre néz! árkád alól - közvetlenül a
szabadból is megnyitható.
A f!bejárat tengelyében, az aula déli oldalán átrium-szer" iskolaudvar nyílik (fedett-nyitott
zsibongóval). A burkolt és zöldfelületekkel szabdalt udvart a sportpálya zárja le.

Fels!sök:
Az aulához két szinten közvetlenül kapcsolódik egy-egy fels!s zsibongó négy-négy tanterem
karéjában. Egy-egy tantermi blokkhoz megfelel! vizeshelyiség is tartozik. Az aula galériaszintjén
(emelet) helyezkednek el a szaktantermek és az igazgatás a  fels!s tantestületi szobával,
vizesblokkal.

Alsósok:
A fels!sök számára kialakított tantermi egységhez hasonlóan az alsós tantermi szárnyat is - két
szinten - négy-négy tanterem alkotja mosdóhelyiségekkel. Az alsós tantestületi helyiség (wc-vel)
ennek a tantermi blokknak a földszintjére kerül. Az alsósok számára az épületszárnyak között „védett”
játszófelületet javasolunk.

ÉPÍTÉSZETI KIALAKÍTÁS
Az iskola két szint magas, árkádos északi szárnya határozott térfalat nyújt a „központot” szervez!

ligetnek, egyértelm"vé teszi a f!bejáratot. A sportközpont heterogén együttesét a tornaterem
szabályos vonalvezetése „rendezi”. A tantermi szárnyak szinte önálló épülettömegeket alkotva -
humánus léptéket teremtenek - igazodva a határoló lakóutca környezethez. Az épület megjelenését
egyszer", nagyvonalú gesztusok jellemzik.  Vakolt, fehér szín" felületeket faburkolatok
ellenpontozzák. A nyílászárók és a függönyfalak árnyékolását fém lamellákkal javasoljuk. A
felülvilágító-szemek színes üveg betétei játékos megjelenést biztosítanak. Az udvarok természetes k!

burkolatot kapnak, fa játékok és utcabútorok készülnek.

TELEPÜLÉSSZERKEZETI KAPCSOLAT
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